



刊載於本堂 2020 年 9 月 13 日周刊的分享文章

與主一起跨過的日子

馮報全弟兄

轉眼間馬鞍山堂快要踏進 20 週年了！回想過去數年，真有數不盡的恩典，特別是女兒受洗加入教會、三個孫兒健康成長、當中兩個更蒙主庇祐，入讀馬小，新學年開始便升讀小一、小二了，深願內外孫都蒙天父賜福，在主的愛中成長。

退休之後，圓了遠在英國姻親的夢，與她同遊中國幾個千年古都，欣賞了兵馬俑，見識了古代帝皇的霸氣和勞動階層的工藝；更有機會與妻子兩次跨過北極圈，在挪威看到了絢麗的北極光，在阿拉斯加看到了日漸消逝的冰川，飽覽了洛磯山脈的湖光山色，不祇體會了全球暖化對環境的影響，更感受到主創造的偉大；最高興的，莫過於和 40 多位濶別多年僑居加拿大的朋友重聚，共享情誼。感謝主！

2016 至 2018 年，小弟有幸獲得牧師及堂會委派擔任堂會司庫，對堂會的運作及財政狀況有了初步的了解。感謝各位弟兄姊妹的無私奉獻，馬鞍山堂的奉獻收入每年都有輕微增長，但由於年青信徒增多，他們面對的財政壓力頗大，而較成熟的弟兄姊妹年齡漸長，不少已加入退休一族，亦有部份弟兄姊妹仍沒有養成十一奉獻的習慣，因此 2018 年出現了多達 50 多萬的赤字預算。起初，幾位堂委組成了一個籌款委員會，建議了一系列籌款活動，可惜由於種種原因，大部份未能實現，而夏日好時光崇拜後的愛心小食售賣，亦只能為奉獻增加了兩萬多元的進賬。

為解決堂會財政困難，我只有尋求上帝幫助，在祈禱中希望天父再次安排工作給我，我也承諾會將收入的一半作為奉獻。當時，我已退休 5 年了，職場上的連繫大多停頓或隔絕。但奇妙的事情發生了，在祈禱過了不到兩個星期，我忽然收到一個移民加拿大 30 多年的朋友的電話，他因哥哥生病，需要回港來幫助管理家族的生意。他們希望擴展內地市場，知道我在大陸有 10 多年的工作經驗，所以想找我談談，當他們公司的內地銷售總監。當掛上電話後，我有一種奇妙的感覺，主真的回應了我的呼求！第二天，

當我到達他們的辦公室，看到他們公司的商標時，整個人像觸電了“JC”，也就是耶穌基督英文名字 (Jesus Christ) 的縮寫，天啊！這是主耶穌親自顯明祂回應了我的祈禱，我當時震驚不已，不知應該說甚麼，腦海中不斷說：「主呀！我不配，祢不用親自回應。」當詳細了解 JC 公司的業務後，我婉拒了他們的邀請，畢竟我只有資訊科技的銷售和服務的經驗，化妝品市場我一竅不通，自問幫不上忙。

但主的安排真是超乎人的想像，三天後，我又收到另一位朋友的電話，他本已退休，但剛接受了一間中型科技公司的邀請，擔任他們的管理及業務發展顧問，了解過他們的銷售團隊後，他認為這銷售團隊經驗不足，需要接受培訓，所以希望我能幫忙。結果，我為這公司提供了兩個半天的培訓，由於相關的酬金不多，只有一萬元，為感謝主的安排，我全數奉獻了給教會。

可是，主的恩典並沒有停頓，祂感動了教會一位弟兄姊妹，一次過奉獻了十萬元，也感動了其他弟兄姊妹多作奉獻，結果當年的奉獻比上一年增長了 12%，全年赤字亦大幅下降至 2 萬多元。這次的經驗讓我深深感受到主的大能、祈禱的效用和自我的微少，再次感謝主！

現在新型冠狀病毒的威脅仍未解除，全球有多達 2400 百多萬人受感染，死亡人數亦已超過 83 萬人（截至 2020 年 8 月底的數字）。希望大家能與在下一同誠心為此禱告：「親愛的天父，感謝祢賜給我們平安與健康！過去數月，全球都受到新形冠狀病毒的影響，不少人或他們的親友都已受感染，甚或離世；亦有不少窮困地區連基本的口罩或消毒物資都缺乏。求祢溶化我們驕傲，自私及冷漠的心，按照醫護的指示經常戴上口罩、減少不必要的聚會、避免囤積物資及主動幫助有需要的人和地區。天父上帝，感謝祢在過去 20 多年對馬鞍山堂的拖帶，讓我們穩步的成長；更要感謝祢賜給我們很好的牧者、同工、熱心的弟兄姊妹和近百個可愛的小朋友。求祢在未來的歲月裏繼續保守我們，賜福加力給我們，讓我們在馬鞍山區傳揚祢的名。感謝祢聆聽我們的禱告，祈禱乃奉救主耶穌基督之名求。阿們！」

最後，與大家分享一段我很喜愛的聖經，羅馬書十二章 9-12 節：「愛，不可虛假；惡，要厭惡；善，要親近。愛弟兄，要相親相愛；恭敬人，要彼此推讓；殷勤，不可懶惰。要靈裏火熱；常常服侍主。在盼望中要喜樂；在患難中要忍耐；禱告要恆切。」

© 文章版權由循道衛理聯合教會馬鞍山堂及作者共同擁有，2020 年。